

POZIV NA DOSTAVU PROJEKTNIH PRIJEDLOGA

„PODRŠKA PROGRAMIMA USMJERENIM MLADIMA“

UP.02.1.1.04

PITANJA I ODGOVORI BR. 6

Datum objave: 04.09.2017.

R.BR.	PITANJE	ODGOVOR
1.	<p>U uputama je navedeno: Prilikom osnivanja kluba za mlade, Prijavitelj/Partner koji osniva Klub za mlade mora izraditi program rada kluba za mlade, koji mora sadržavati: o Aktivnosti kluba za mlade, uključujući sve aktivnosti i navedene u okviru Grupe aktivnosti 2: Aktivnosti udruga mladih i udruga za mlade usmjerene na razvoj i pružanje usluga vezanih uz organizaciju slobodnog vremena mladih o Uvjete koje klub za mlade mora ispunjavati, navedene u točki e. Da li to znači da Program rada kluba za mlade šaljemo sa prijavom? U kojem formatu se dostavlja taj Program?</p>	<p>Program rada Kluba za mlade nije potrebno dostaviti s prijavom. Program rada Kluba za mlade se može izraditi tijekom provedbe projekta te može biti jedna od aktivnosti projekta.</p>
2.	<p>Zanima nas Grupa aktivnosti 2: Aktivnosti udruga mladih i udruga za mlade usmjerene na razvoj i pružanje usluga vezanih uz organizaciju slobodnog vremena mladih. Napomenuto je kako se aktivnosti unutar Grupe aktivnosti 2 moraju provoditi u okviru klubova za mlade. Znači li to da se unutar udruge mora osnovati Klub za mlade (ako se to uopće može) ili se udruga mora povezati partnerstvom s već postojećim klubom za mlade? Može li udruga prijaviti projekt unutar ove grupe aktivnosti bez Kluba za mlade, da se aktivnosti provode unutar udruge?</p>	<p>Sukladno Uputama za prijavitelje, (<i>u dijelu Grupe aktivnosti 2, Napomene, str. 30-31</i>) Klub za mlade može biti osnovan od strane prijavitelja i od strane partnera.</p> <p>Klub za mlade, u okviru kojeg se moraju provoditi aktivnosti u okviru Grupe aktivnosti 2, ne treba biti osnovan kao zasebna pravna osoba, odnosno ne treba imati pravni status.</p> <p>Sukladno napomenama u Uputama za prijavitelje (Poglavlje 3.3 Prihvatljive aktivnosti, stranica 30), aktivnosti u okviru Grupe aktivnosti 2 moraju se provoditi u okviru klubova za mlade te stoga nije moguće prijaviti projekt unutar Grupe aktivnosti 2, Skupine 1, bez Kluba za mlade.</p>

3.	<p>U dijelu s pokazateljima dodana je rečenica: „Mlađi od 25 godina – od Broj sudionika uključen u ovaj pokazatelj također obavezno mora biti uključen u pokazatelj operacije UP.02.1.1.04-01 Broj sudionika mladih osoba u u dobi od 15 do 29 godina“, dok je za pokazatelj operacije UP.02.1.1.04-01 Broj sudionika mladih osoba u dobi od 15 do 29 godina dodano „Broj sudionika uključenih u ovaj pokazatelj mora također uključivati broj sudionika koji su uključeni u pokazatelj CO06 Mlađi od 25 godina.“</p> <p>Nije nam baš najjasnije koja je razlika ovih izmjena u odnosu na stari tekst. Molim za objašnjenje – je li to znači da CO06 Mlađi od 25 godina – sudionici mlađi od 25 godina, kojih treba biti minimalno 30% ujedno čine i dio pokazatelja Broj sudionika mladih osoba u dobi od 15 do 29 godina – tj. Da se 30% sudionika mlađih od 25 godina istodobno priznaje i kao dio sudionika od 15-29 godina?</p>	<p>Sukladno Uputama za prijavitelje (<i>u dijelu 1.5 Pokazatelji, str.18</i>), Izmjenama natječajne dokumentacije od 18. kolovoza 2017., ukupan broj sudionika mlađih od 25 godina mora iznositi najmanje 30%, a može iznositi do 100% broja sudionika u dobi od 15 do 29 godina.</p> <p>Odgovor na Vaše pitanje je da, dakle broj sudionika uključen u pokazatelj CO06 <i>Mlađi od 25 godina</i> će biti uključen u pokazatelj UP.02.1.1.04-01 <i>Broj sudionika mladih osoba u dobi od 15 do 29 godina</i></p>
4.	<p>Ukoliko se unutar projekta provode aktivnosti iz Skupine 1, Grupa 2 i Grupa 3 (za koje je navedeno da JLPS ne može biti prijavitelj projekta koji provodi navedene aktivnosti) da li je JLPS dozvoljeni partner u tom slučaju?</p> <p>Konkretno, jedna od aktivnosti bila bi organizacija edukativno-informativne tribine u partnerstvu sa JLPS, gdje bi JLPS sudjelovala osiguravajući prostor za odvijanje tribine kao i podrška u doseganju i komuniciranju sa sudionicima ciljane skupine sa područja vlastite JLPS, koje bi uz to pozvala na sudjelovanje u tribini</p>	<p>Sukladno Uputama za prijavitelje (<i>u dijelu 2.2.1. Prihvatljivi prijavitelji, Napomene, str. 24</i>), u projektnim prijedlozima koje prijavljuju JLPS ne mogu se provoditi Grupe aktivnosti 2 i Grupe aktivnosti 3. No, za navedene aktivnosti JLPS je prihvatljiv partner te može provoditi navedene aktivnosti.</p>
5.	<p>Planiramo na objavljeni natječaj „Podrška programima usmjerenim mladima“ prijaviti osnivanje Centra za mlade te nas interesira je li prihvatljiv trošak adaptacije prostora u kojem će centar biti smješten?</p> <p>Konkretnije mislimo na pregrađivanje velike prostorije, te ugradnja prozora i vrata?</p>	<p>Adaptacija prostora nije navedena kao prihvatljiv izdatak u poglavlju 4.1.1 Prihvatljivi izdaci Uputa za prijavitelje te stoga nije prihvatljiv trošak u okviru ovog Poziva.</p>